8.ro¢nik - 2002 - zadani

1. Na tabote se mély déti rozdélit do skupin po Sesti. Kolik nejméné chybi zakd, jestlize
rozdélovani se ti€astnilo 19 chlapcti a 12 divek?

2. Ctyii pétiny domaciho tkolu znamenaji piedist 20 stran dobrodruzné knihy. Vasek
precetl 26 stranek. Ma jiz splnény domaci tikol?

3. U babicky na prazdninach si vnoucata méfila délku skoku dalekého. Alena skocila 252
cm, Bara 2,25 metru, Cenda sko¢il 25,5 dm a David 2 255 mm. Kdo z d&ti sko¢il
nejméné?

4. Maminka ptinesla ze zahradky jablka. Z poloviny jablek upekla zavin. Pak ptisel
David a snédl polovinu ze zbylych jablek. Po ném ptiSel Michal a snédl zase polovinu
ze zbytku. Nakonec se vratil domi tatinek a na toho zbyla dvé jablka. Kolik jablek
vlastné maminka pfinesla?

5. Pamatujete se na patek 22. 2. 2002? Zkuste pomoci vSech dvojek z tohoto data
vytvofit jeden ptiklad, jehoz vysledek bude 20. (Pouzivat mizete vSechna znaménka
pocetnich vykont i zavorky, v kazdé mezefe nemusi byt znaménko.)
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6. Vlak do Prahy odjizdi z hlavniho nadrazi v 6 hodin 52 minuty. Moje digitalni hodinky
ukazuji 20:09. Kolik ¢asu zbyva do odjezdu vlaku?
]

7. Patrik obejde namésti ¢tvercového tvaru za 16 minut. Za jak dlouho obejde (stejnou
rychlosti) jiné ¢tvercové ndmésti, které ma Ctyrikrat vétsi rozlohu?



8. Po fece pluje indianska kanoe a v ni sedi za sebou otec, matka a syn. Navrhnéte
vsechny dals§i mozné zpusoby, jak mohou tyto tii osoby v kanoi sedét, kdyz vite, ze
nemohou sed¢t vedle sebe.

9. Vtrojuhelniku ABC m4 strana a délku 6 cm, strana b je o 2 cm kratsi nez strana a.
Strana ¢ je dvakrat deli nez strana b. Sestrojte trojuhelnik ABC.

10. Na vystavu fotografii vozi déti autobus, do kterého miize nastoupit az 55 osob. V
pondéli ptivezl jeden autobus 40 déti, v tery ptivezly dva autobusy 80 déti. Kolik
autobusti muselo nejméné ptijet ve stiedu, jestlize ptivezly celkem 160 déti?




